MaTtemaTuka MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 11 knacc

JomamHssi KOHTPOJIbHAsA padoTa
1o reMe «PaBHOCHMJILHOCTH YPAaBHEHHUI U HEPABEHCTB HA MHOKECTBAX.
YpaBHeHHUSI 1 HEPABEHCTBA ¢ MOLYJISIMID)
(yrimyOJeHHbIH ypOBEHB)

Nernn Bapuanr 3

Pemmre HepaBeHCTBO +/X < 415 — 2x.

Pemnre HepaBeHCTBO \/ 3X+1 > 3’/13x -1

Pemmre ypaBHeHue |x - 4| + |x + 3| =9.

Peunrn:HepaBeHcTBoI092(x—k4)+10g2(x—r5)+~J49——4x2-<14~J49——4x?
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4. | PemmTe HEpaBeHCTBO |x +1| + |2x— 2| <4,
5
6

Pemre HepaBeHCTBO Iog; X = .
log, 3

Pewiirte HEPABEHCTBO gt (x—2)log,(11-x) < 0.

8. Haiinute Bce pelieHUsi HEpaBEeHCTBA ‘xz —6x +1‘ < 2x—1, yIOBIETBOPSIONINE

YCIIOBUIO X <5,




